

24 сентября на группе «Светлячок» прошел совместный музыкальный конкурс с родителями «Мама, папа, я – музыкальная семья», приуроченный к родительскому собранию.

Соревновались команда детей и команда родителей.

Как здорово отгадывали названия песен в конкурсе «Угадай мелодию». А в конкурсе «Сдвиньте ушки на макушки» открылись новые таланты – Уslugина М.В., Томко Е.И., Туманова С.А.

На конкурс приходил клоун Фантик и играл в «Чудесный мешочек», поддерживал и болел за команды. Всем было весело. Думаем, что надолго запомнится наш праздник каждой семье, ведь музыка сопутствует в жизни нам всегда, с музыкой всем легче, жить с ней – горе не беда.



